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Прем’єр-міністр Петер Мадяр заявив, що Угорщина та Україна офіційно уклали
«історичну» угоду щодо прав етнічної угорської громади, яка проживає в
Закарпатській області.
Про це повідомляє DailyNewsHungary.
Оголошуючи про це в п’ятницю, Мадяр зазначив, що український уряд офіційно
зобов’язався виконати всі положення угоди та включив їх до свого плану дій щодо
прав меншин, підготовленого в рамках процесу вступу до ЄС.
«Історична угода між Угорщиною та Україною щодо освітніх, культурних, мовних та
політичних прав угорської громади в Закарпатті набула чинності», — написав Мадяр
у соцмережах, зауваживши, що це означає, що виконання зобов’язань Україною
щодо нацменшин також стало очікуванням Європейського Союзу.
Він додав, що як Європейська комісія, так і Європейська рада стежитимуть за
дотриманням Україною своїх зобов’язань. Якщо Київ не виконає своїх зобов’язань
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щодо прав меншин, подальший прогрес у процесі вступу може бути заблокований.
Хоча повний текст угоди ще не опубліковано, Мадяр раніше заявляв, що Україна
зобов’язалася всебічно врегулювати питання, що стосуються освітніх, мовних,
культурних та політичних прав приблизно 100 000 етнічних угорців, які проживають
у Закарпатті.
Видання зазначає, що суперечка щодо прав меншин була однією з найгостріших
проблем в угорсько-українських відносинах протягом останнього десятиліття.
Попередні уряди в Будапешті неодноразово стверджували, що зміни в законах про
українську мову та освіту нібито обмежили права угорської меншини. Переговори з
цього питання вже розпочиналися за попереднього уряду Віктора Орбана, але не
привели до укладення остаточної угоди. За словами Мадяра, його уряд зміг
завершити цей процес за лічені тижні, при цьому дотримавшись давніх вимог
Угорщини щодо захисту меншин.
«За кілька тижнів нам вдалося розв'язати питання, яке уряд Орбана не зміг
вирішити за десять років», — сказав прем’єр-міністр.
Після укладення політичної угоди, Угорщина дала згоду на відкриття першого
переговорного блоку в процесі вступу України до ЄС. Однак Мадяр підкреслив, що це
лише початок, ймовірно, довгого шляху до членства. Як приклад він зазначив, що
Чорногорія розпочала переговори про вступ у 2012 році і досі не стала членом ЄС.
Як повідомляв Укрінформ, Кіпрське головування в Раді ЄС скликає на понеділок, 15
червня, Міжурядові конференції про вступ з Україною та Молдовою для відкриття
кластера 1 «Основи».
Фото: Фейсбук / Péter Magyar
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